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Onderwerp Uitspraak Raad van State inzake Programma Aanpak Stikstof

Geachte Raad,

Door raadslid dhr. Lavrijsen zijn op 29 augustus 2019 vragen gesteld over Uitspraak Raad van
State inzake Programma Aanpak Stikstof (PAS)

Vraag 1: Kan het college aangeven of deze uitspraak van de Raad van State invioed/gevolgen kan
hebben op de voorgenomen (bouw)projecten in Voorschoten?
Antwoord 1. Nee

Vraag 2a: Zo ja; welke invloeden/gevolgen betreffen dit?

2b: Zo nee; acht het college het nodig om deze mogelijke gevolgen in kaart te brengen??
Antwoord 2. Het college wil de mogelijke gevolgen in beeld brengen. Dit zal gedaan worden samen
met de omgevingsdienst West-Holland en Provincie Zuid-Holland, daarmee is zowel
uitvoeringsorganisatie en bevoegd gezag direct betrokken. Zodra de gevolgen bekend zijn, zullen
wij de raad hierover informeren.

Met vriendelijke groet,
het college van burgemeester en wethouders,

A. R. de Graaf, P.]. Bouvy-Koene,
gemeentesecretaris burgemeester

Deze brief is digitaal vastgesteld. Hierdoor staat er geen fysieke handtekening in de brief.





